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Ολοκληρώθηκε ο πρώτος αγώνας κατάβασης πλαγιάς (downhill) στο Ωραιόκαστρο
(01-02/11/2014) στην ειδικά διαμορφωμένη πιστά που βρίσκεται στην πλαγιά του
δασοκτήματος Ωραιοκάστρου.  Ο αγώνας αυτός ήταν  ο 8ος από τους 8 αγώνες που
περιλαμβάνονταν  στο φετινό  2ο πανελλήνιο κύπελλο downhill, ενώ  είχε και την μορφή του
διασυλλογικού αγώνα.
  
Η διοργάνωση του αγώνα στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία σε όλους τους τομείς.  Αν και ήταν
η πρώτη φορά που διοργάνωνε κάτι τέτοιο ο ποδηλατικός σύλλογος Ωραιοκαστρου με την
υποστήριξη και του δήμου η αρτιότητα της οργάνωσης έθεσε νέα στάνταρ για τέτοιου
είδους αγώνες στον ελλαδικό χώρο.  Η άρτια σηματοδότηση αλλά και η χάραξη-διαμόρφωση
της διαδρομής με τα άριστα μετρά ασφάλειας έδωσαν σε όλους τους συμμετέχοντες την
ευκαιρία να χαρούν απροβλημάτιστα τα πάντα μέσα σε αυτό το διήμερο.

Ο ποδηλατικός σύλλογος Ωραιοκάστρου  θέλει να ευχαριστήσει όλα τα μέλη του που
εργαστήκαν για αυτό το αποτέλεσμα του μονοπατιού αλλά και τους φίλους του αθλήματος
που σεβάστηκαν τις οδηγίες του κατά τη διάρκεια του αγώνα. Επίσης  ένα μεγάλο
ευχαριστώ ιδιαίτερα στα 4 μέλη του Δ.Σ που ήταν πάντα παρόντα  όλα τα σαββατοκύριακα
για σκάψιμο καθώς και σε αρκετούς φίλους που η συνδρομή τους ήταν καταλυτική.
Ευχαριστούμε επίσης το Δασαρχείο Θεσ/νικης για την αμέριστη εμπιστοσύνη του στο έργο
μας και την βοήθεια του σε κάθε μας εκδήλωση. Ένα ακόμα μεγάλο ευχαριστώ ίσως και το
μεγαλύτερο στο team των ομάδων διάσωσης που συμμετείχαν στο διήμερο του αγώνα :
Ε.Δ.ΟΜ.Α.Κ. - ΕΘ.Ο.Π.Π.Α.Κ.Ε. - ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α.- ΟΜ.Α.Κ.(Ωραιοκάστρου) με 40 εθελοντές στο
σύνολο και τις 2 μέρες. Στον εκπληκτικό γιατρό μας Μωυσίδη Γρηγόρη που ήταν παρών σε
όλα τα περιστατικά και έδωσε άλλο level ασφάλειας στον αγώνα. Επίσης  στα παιδιά στις
επικοινωνίες (υπεύθυνοι επικοινωνιών Αναστασιάδης Δημήτρης, Βαϊρλής Στέλιος) που ήταν
η καρδία της λειτουργιάς του όλου συστήματος που στήθηκε (link-υπαίθριο ιατρείο- φορεία
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στην διαδρομή- ασθενοφόρα) καθώς και σε όλους του διασώστες που κάλυψαν  όλα τα
σημεία τις πίστας!

Ευχαριστούμε τους χορηγούς μας,  ιδιαίτερα αυτούς που μας στηρίζουν πάντα σε κάθε
εκδήλωση αλλά και τους νέους στους οποίους νομίζουμε ότι δείξαμε ποιοι είμαστε και πόσο
εκτιμάμε την  κάθε βοήθεια. Ευχαριστούμε όλους τους εθελοντές κριτές, μέλη και μη για
την βοήθειά τους στην ομαλή διεξαγωγή του διήμερου αγώνα. Ευχαριστούμε τους χορηγούς
επικοινωνίας που πιστεύουν σε εμάς πάντα και μας προβάλουν με περίσσια εμπιστοσύνη.
Ευχαριστούμε  και όλη την ομάδα διοργάνωσης του πανελλήνιου αυτού κυπέλου που μας
εμπιστεύτηκε τη διεξαγωγή του  αγώνα που  τον φέραμε σε πέρας με τον καλύτερο δυνατό
τρόπο για το κλείσιμο της φετινής χρονιάς.

Τέλος ένα μεγάλο ευχαριστώ και στον δήμο Ωραιοκάστρου (και στην  πρώην αλλά και στην 
νυν διοίκηση)  γιατί πίστεψαν σε εμάς,  μας βοήθησαν και βοηθούν όπως και σε αυτήν την
μεγάλη  διοργάνωση. Στον δήμαρχο Ωραιοκάστρου Αστέριο Γαβότση που από την πρώτη
στιγμή μας αφουγκράστηκε καθώς και σε όλους τους αντιδημάρχους του Ωραικάστρου
(πρώην και νυν διοίκησης) και στην τεχνική υπηρεσία – (αμαξοστάσιο-οδηγούς κτλ).
Στόχος μας για το 2015  είναι η δημιουργία του πρώτου bike park εν Ελλάδι μέσα σε ένα
προάστιο ενός μεγάλου δήμου (Θεσ/νικης). Ένα έργο μοναδικό για τα ελληνικά δεδομένα
που θα αναδείξει τον δήμο Ωραιοκάστρου πανελλαδικά  σε  έναν  δήμο με πρωτοποριακή
στάση απέναντι στο ποδήλατο βουνού και σε επίκεντρο της ορεινής ποδηλασίας .

Ο ποδηλατικός σύλλογος Ωραιοκάστρου μετά από μεγάλες προσπάθειες για την ανάδειξη
του Ωραιοκάστρου σε  κέντρο της ορεινής  ποδηλασίας της ευρύτερης περιοχής της
Θεσ/νικης περιμένει από τον δήμο μέσα στο 2015 την πραγματοποίηση του έργου και την
αξιοποίηση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της περιοχής.
Η επισκεψημότητα που θα προκύψει  από τη δημιουργία του bike park θα αποβεί προς
όφελος της τοπικής αγοράς, ενώ θα συμβάλει ακόμη περισσότερο στη θωράκιση  της
προστασίας  του δάσους με την παρουσία των ποδηλάτων που θα το επισκέπτονται
καθημερινά.

Κλείνοντας θα θέλουμε να πιστεύουμε ότι όλος ο κόσμος του Ωραιοκάστρου θα αγκαλιάζει
όλες αυτές τις προσπάθειες – εκδηλώσεις  και θα γίνεται  συμμέτοχος σε αυτές. Ζούμε σε
έναν δήμο με υπέροχο φυσικό περιβάλλον και πρέπει να το αναδείξουμε και ταυτόχρονα να
το προστατεύουμε όσο περισσότερο μπορούμε!

ΜΕ ΤΙΜΗ ΤΟ Δ.Σ.
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